



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ**

**Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου**

Πληροφορίες: Ελένη Μπούτσικου  
Τηλέφωνο : 26553 - 60324  
FAX : 26550 - 24000  
Email: [mpoutsikou@konitsa.gr](mailto:mpoutsikou@konitsa.gr)  
[www.konitsa.gr](http://www.konitsa.gr)

**Βαθμός Προτεραιότητας: ΕΠΕΙΓΟΝ**

**Κόνιτσα 23-06-2016**

**Αριθ. Πρωτ: -5399-**

**ΠΡΟΣ**

- 1.** Τον κ. Δήμαρχο Κόνιτσας.
- 2.** Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Κόνιτσας.
- 3.** Τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Κόνιτσας, τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Αετομηλίτσας & τους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων του [Δήμου Κόνιτσας](#).

**ΘΕΜΑ : Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικού Συμβουλίου  
(άρθρο 67 Ν. 3852/2010)**

Καλείστε να προσέλθετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος την **28-06-2016**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **20:00** για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

**Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου**

**Γεώργιος Ρόμπολος**

**Συνημμένα:**

Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΙΣ 28-06-2016  
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 5399/23-06-2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
(Άρθρο 67, Ν.3852/10)**

<b>α'</b>	<b>Προηγούνται..</b>
1]	Ανακοινώσεις Δημάρχου.
2]	Ενημέρωση - Επίκαιρες ερωτήσεις Δημοτικών Συμβούλων.

<b>β'</b>	<b>Θέματα Ημερήσιας Διάταξης.</b>
<b>A/A ΘΕΜΑΤΟΣ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</b>
<b>Εισηγητής: Δήμαρχος Δήμου Κόνιτσας</b>	
<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης για την έγκριση του Τοπικού σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων Δήμου Κόνιτσας
<b>Εισηγήτρια: Δημάρατου Κατερίνα (Αντιδήμαρχος)</b>	
<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup></b>	Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων –εξόδων του Δήμου Κόνιτσας, οικονομικού έτους 2015»
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	Έγκριση απόδοσης ποσού επιχορήγησης στο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ -ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ» (ΚΕ.Π.Α.Π.Α) Δήμου Κόνιτσας, από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	Επιχορήγηση Ποδοσφαιρικού Αθλητικού Ομίλου Κόνιτσας από το Δήμο Κόνιτσας
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup></b>	Επιχορήγηση Αθλητικού Μορφωτικού Συλλόγου "ΠΙΝΔΟΣ ΚΟΝΙΤΣΑΣ" από το Δήμο Κόνιτσας
<b>ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup></b>	Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών για μισθοδοσία υπαλλήλων του Δήμου Κόνιτσας
<b>ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup></b>	Λήψη απόφασης για διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς καταλόγους παραβάσεων Κ.Ο.Κ.
<b>ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup></b>	Αποδοχή χρηματοδότησης ποσού 46.700,00 € από τους ΚΑΠ για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας και πληρωμή δαπανών Πολιτικής Προστασίας και κατανομή ως ακολούθως: Δημοτική Ενότητα Κόνιτσας: 12.700 € Δημοτική Ενότητα Μαστοροχωρίων: 12.000 € Δημοτική Ενότητα Φούρκας: 4.000,00 €

	Δημοτική Ενότητα Διστράτου: 10.000,00 € Δημοτική Ενότητα Αετομηλίτσας: 8.000,00 €
<b>ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup></b>	Κατανομή μέρους αποδεχθείσης χρηματοδότησης για αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από βροχοπτώσεις στις ΤΚ Αγίας Παρασκευής και Πλαγιάς ποσού 4.000,00 €
<b>ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup></b>	Λήψη απόφασης περί απευθείας εκμίσθωσης ακινήτου στη θέση «Γκίνγκο» της Τ.Κ.Φούρκας του Δήμου Κόνιτσας
<b>ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup></b>	Λήψη απόφασης περί ανάκλησης της αρ. 76/2000 απόφασης του Δ.Σ. του πρώην Δήμου Μαστοροχωρίων και εκμίσθωσης της αίθουσας του πρώην δημοτικού σχολείου Λαγκάδας
<b>ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup></b>	Λήψη απόφασης για την εκμίσθωση ακινήτου (παλαιό δημοτικό σχολείο) στην Τ.Κ. Πηγής
<b>Εισηγήτρια: Νίνου Ελένη (Αντιδήμαρχος)</b>	
<b>ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης για πρόσληψη πέντε (5) εργατών δίμηνης διάρκειας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου για την εξυπηρέτηση των αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας κατά την θερινή περίοδο
<b>ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup></b>	Παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου 10m <sup>2</sup> στο κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος του κ. Καρανικούλη Κωνσταντίνου στην Τ.Κ. Δροσοπηγής
<b>ΘΕΜΑ 15<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης για χορήγηση αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου
<b>ΘΕΜΑ 16<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης για χορήγηση <u>βραχυχρόνιων αδειών</u> υπαίθριου στάσιμου εμπορίου
<b>ΘΕΜΑ 17<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης έγκρισης κανονισμού λειτουργίας του Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.) του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Πρόνοιας - Αθλητισμού - Προσχολικής Αγωγής Δήμου Κόνιτσας»
<b>Εισηγητής: Παρασκευάς Χαρίλαος (Αντιδήμαρχος)</b>	
<b>ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup></b>	Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση – αναβάθμιση περιοχής υπάρχουσας νεροτριβής και μαντανιού στο Δίστρατο Δήμου Κόνιτσας» του Μέτρου 322 του Άξονα 3 του Π.Α.Α. 2007-2013 αναδόχου Π. Χαλούλος – Β. Βαγενά Ο.Ε. ΕΔΕ
<b>ΘΕΜΑ 19<sup>ο</sup></b>	Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επισκευή Δημοτικού Καταστήματος Βούρμπιανης» αναδόχου Βλάχου Αλέξανδρου ΕΔΕ
<b>ΘΕΜΑ 20<sup>ο</sup></b>	Έγκριση 2ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αποκατάσταση πέτρινου Γεφυριού Κόνιτσας» αναδόχου Ντάφλη Ι. Γεωργίου ΕΔΕ
<b>ΘΕΜΑ 21<sup>ο</sup></b>	Έγκριση της μελέτης του έργου με τίτλο: «Χημικοτεχνική μελέτη Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Κόνιτσας»

<b>ΘΕΜΑ 22<sup>ο</sup></b>	Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο: «Γεωτεχνική μελέτη στην θέση Μείντάνια στον κάμπο της Κόνιτσας»
<b>ΘΕΜΑ 23<sup>ο</sup></b>	Έγκριση μελέτης του έργου με τίτλο: «Επισκευή παλαιού Δημοτικού Σχολείου»
<b>ΘΕΜΑ 24<sup>ο</sup></b>	Έγκριση 1ου ΑΠΕ & 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «Αξιοποίηση Εθνικού Δρυμού Αώου» αναδόχου Καφετζή Δημητρίου ΕΔΕ
<b>ΘΕΜΑ 25<sup>ο</sup></b>	Ορισμός μελών επιτροπής παρακολούθησης του άρθρου 6 της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κόνιτσας και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας για την εκτέλεση δασοτεχνικών έργων.
<b>Εισηγητής: κ. Καλλιντέρης Γεώργιος (Αντιδήμαρχος)</b>	
<b>ΘΕΜΑ 26<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης περί έγκρισης τριήμερων εκδηλώσεων για τον Άγιο Παΐσιο και έκδοσης βιβλίου με τίτλο « <i>ΚΟΝΙΤΣΑ "Στα αγιασμένα αχνάρια του Αγίου Παΐσιου"</i> »
<b>ΘΕΜΑ 27<sup>ο</sup></b>	Ορισμός εκπροσώπου στην Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρεία «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΜΕ ΠΟΤΑΜΙΑ»
<b>ΘΕΜΑ 28<sup>ο</sup></b>	Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου αναφορικά με τον Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι
<b>Εισηγητής: κ. Λάκκας Αθανάσιος (Πρόεδρος Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Κόνιτσας)</b>	
<b>ΘΕΜΑ 29<sup>ο</sup></b>	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού οικ. Έτους 2015 (χρήση 1η Ιανουαρίου 2015 έως 31.12.2015) της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Κόνιτσας
<b>ΘΕΜΑ 30<sup>ο</sup></b>	Συζήτηση και λήψη απόφασης περί του εορτασμού της «Μνήμης Γυναίκας της Πίνδου και των Αξ/κων Κων/νου Δαβάκη και όλων των ηρώων του 1940

**Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου**

**Γεώργιος Ρόμπολος**